Règlements tournoi de hockey

Les règlements des parties sont les mêmes que Hockey Québec sauf sur les points spécifiés plus-bas.
· Deux premières périodes de 12 minutes continues et 3ième à temps arrêtées. Les 2 dernières minutes de chaque période seront chronométrées. Les punitions seront 2 min chronométrées. Après 3 punitions, le joueur est expulsé de la joute. 
· Il y aura prolongation de 5 minutes à temps arrêtées avant la fusillade en finale.   Fusillade dans la ronde préliminaire et demi-finale, 3 joueurs différents lanceront de chaque côté…….
· Le temps ne sera plus arrêté s'il y a une différence de 5 buts et plus.  Une différence de 7 buts après deux périodes entrainera la fin de la partie.
· En cas d'égalité au classement, les conditions suivantes d'appliquent: Plus de victoire, confrontation entre les deux équipes (s'il y a lieu), différentiel, but pour, but contre et le but le plus rapide du tournoi.
· Une punition majeure entrainera une expulsion du tournoi.  L’équipe ne pourra remplacer ce joueur.
· Le port de l’équipement complet est obligatoire.  La demi-visière est tolérée mais n’est pas suggérée.
· Une équipe peut demander aux responsables du tournoi la vérification d’un joueur de l’équipe adverse à la fin d’une partie durant les rondes préliminaires.  Lors de la demi-finale et finale, la vérification doit être demandée avant la partie.  Dans le cas où une équipe aurait un joueur illégal qui n'aurait pas été mentionné aux organisateurs, l’équipe en question perdrait la partie.  L’équipe ne pourra remplacer ce joueur.
· Un joueur doit avoir joué dans une des deux parties de qualification afin de pouvoir participer à la demi-finale et finale.
· Un temps d'arrêt de 30 secondes est alloué par équipe en finale seulement.
· La direction du tournoi n’est aucunement responsable en cas d’accidents ou de vols.
· Il est interdit d’apporter votre alcool dans la chambre des joueurs. (Règlement de l’aréna)
· Restriction des équipes: Dans la catégorie 350 ans et +, 1 joueur sera permis ayant évolué dans les catégories Senior, Junior AAA, mais pas depuis la saison 2009-2010(inclusivement)
· La moyenne d’âge des joueurs devra être de 35 ans, peu importe si vous êtes 8 joueurs (minimum) ou plus et le plus jeune joueur de l’équipe devra avoir 30 ans et plus.
· Restriction des équipes : Dans la catégorie 450 ans et + ,1 joueur sera permis ayant évolué dans les catégories LHJMQ, Universitaire, Senior, Junior AAA, mais pas depuis la saison 2004-2005(inclusivement)
· [bookmark: _GoBack]La moyenne d’âge des joueurs devra être de 45 ans, peu importe si vous êtes 8 joueurs (minimum) ou plus et le plus jeune joueur de l’équipe devra avoir 35 ans et plus.
· Restriction des équipes : Dans la catégorie 550 ans et + ,1 joueur sera permis ayant évolué dans les catégories LHJMQ, Universitaire, Senior, Junior AAA, mais pas depuis la saison 1999-2000(inclusivement)
· La moyenne d’âge des joueurs devra être de 55 ans, peu importe si vous êtes 8 joueurs (minimum) ou plus et le plus jeune joueur de l’équipe devra avoir 40 ans et plus.
· Restriction des équipes : Dans la catégorie femme 400 ans et +   catégorie D pas de collégiale ou universitaire.
· La moyenne d’âge des joueuses devra être de 40 ans, peu importe si vous êtes 8 joueuses (minimum) ou plus et la plus jeune joueuse de l’équipe devra avoir 30 ans ou plus.
· Aucun Semi-Pro, ligue européenne ainsi que la LNH.  
· Source eliteprospects.com 
·  Les organisateurs du tournoi se réservent le droit de modifier ou d'ajuster les règlements avant le tournoi afin de favoriser le bon déroulement.
· Changement non autorisé pendant les arrêts de jeux.
· Aucun lancer frapper ne sera permis.
· Permis de conduire sera demandé avant les parties afin de valider l’âge des joueurs et joueuses.
· La liste des joueurs et joueuses devra être validé 2 semaines minimum avant le tournoi.

· *** À NOTER, l’année de naissance du joueur déterminera son âge pour le tournoi, par exemple, si un joueur est né en 1970, peu importe son mois de naissance, il sera comptabilisé comme un joueur de 50 ans vu que le tournoi aura lieu en 2020.

· Si un joueur est expulsé du tournoi ou blesser, vous devrez quand même vous conformer à l’âge minimum requis sinon un joueur plus jeune devra aussi ne pas participer aux autres parties. Donc faire attention pour ne pas arriver trop serrer avec la restriction d’âge. 

